



Дан старт второму конкурсу инновационных проектов «Евразийские цифровые платформы»

Евразийская экономическая комиссия объявила о начале второго ежегодного конкурса инновационных проектов «Евразийские цифровые платформы», который призван выявить компании и проекты, способные внести значимый вклад в реализацию цифровой повестки Евразийского экономического союза (ЕАЭС).

В 2019 году в конкурсе смогут принять участие инновационные проекты в следующих отраслях:

- промышленность,
- сельское хозяйство
- торговля.

Основные мероприятия в рамках конкурса будут проходить на ведущих деловых площадках в пяти государствах – членах ЕАЭС: Республика Армения, Республика Беларусь, Республика Казахстан, Кыргызская Республика, Российская Федерация.

Финал конкурса и награждение его победителей состоится в сентябре 2019 года в рамках международного форума «Евразийская неделя – 2019» (Кыргызская Республика).

Жюри выберет трех победителей конкурса. Еще два проекта имеют возможность получить приз симпатий Евразийской экономической комиссии.

Победители конкурса получают:

- денежные гранты на реализацию своих проектов и льготные условия участия в акселерационных программах от партнеров конкурса,
- возможность представить свои проекты потенциальным инвесторам, акселераторам, венчурным фондам и представителям государственных учреждений на главном форуме государств – членов ЕАЭС и в ходе встреч с представителями Евразийской экономической комиссии.

Для подачи заявки нужно заполнить онлайн-анкету на сайте конкурса <http://contest.eaeunion.org/>

Источник:
<http://contest.eaeunion.org>